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第 2695回 2025.7.16  
ビジター紹介 1.幸手市スポーツ少年団本部長 根岸孝治（ねぎし こうじ）様 

2.幸手子育てねっとわーく代表 小川万里子（おがわ まりこ）様 

 
会長代理挨拶 
宮田 充直 前会長 

皆さんこんにちは。 
本日は、谷野会長が気管支炎で欠席なので急遽お受けました直前
会長の宮田です。 
昨年一年間大変お世話になりました。会長を経験させていただい
たことに皆さまには感謝致します。過ぎてしまえば短い期間では
ございましたが様々な経験をすることが出来ました。 
本日は幸手市スポーツ少年団本部長 根岸孝治様 幸手市子育て
支援ネットワーク小川万里子様ようこそ幸手ロータリーにお越し

いただきました。 
私も幼き頃、柔道をずっとやっておりましたが、スポーツを通じて様々な体験することが出来ました。
その時に経験したことが様々な場面で現在も役立っております。そういった環境を幸手市で作っていた
だいてる団体があることに感謝しております。幸手ロータリーといたしましても金銭面や人的支援も含
めて協力してまいりたいと思います。 
また、子育てねっとわーく支援という現代の親世代がこの環境で様々な悩みを抱えてる中をこの幸手市
で支援していただけていることに感謝しております。特に今の子供たちが置かれている環境は様々です
ので非常に大変ななことだと思いますので、幸手ロータリーといたしましても最大限協力していきたい
と思います。 
今週 17日には子供神輿が町を練り歩きます。子供たちが楽しく過ごせる街づくりに協力していきたい
と思います。 
本日もよろしくお願いいたします。 



 

幹事報告 深作昭美幹事 

 
助成金進呈・近況報告   
幸手子育てねっとわーく代表 小川万里子 様 

幸手子育て支援ねっとわーく代表の小川です。日頃よりご支援を賜
りありがとうございます。 
また、主人がいつもお世話になっております。今年は会員減で何かと
大変だと聞いております。 
その様な中でも、当団体に助成金を出していただけることに感謝しきれません。
本当にありがとうございます。 
活動紹介と近況報告をさせていただきます。 
幸手子育て支援ねっとわーくは、子育てに関心のある市民、幸手市

内で活動しているボランティア団体や企業等がネットワークを作り、子育て支援の充実を目指す団体です。
現在、会員は約 40名、30代から 80代の方々と幅広く、市民と行政（こども支援課、社協）が連携して活
動しているのが大きな特徴で、18年続く子育て支援のボランティア団体です。 
また、貴重な多世代交流の場にもなっています。 
主な活動は 
・定例会：毎月第 4月曜日 10～12時 ウェルス幸手にて会議、近況報告や情報共有 
・総会、学習会：毎年 4月第 4月曜日  
  ※今年は幸手で Schoomo（スクーモ）という塾を経営されている栗原先生の講演会をしました。 
   国際ロータリークラブ インターシティミーティングで講演をされた方です。 
   勉強だけではない「学ぶ」ことの本来の楽しさを教えてくれる場、子ども達が 
   生き生きと教えあっている様子に感動しました。 
 
 

議    題 
 

内   容 

幸手駅前美化活動ついて 
暑い中お疲れ様でした。  参加者：美化活動 17 名・昼食会 18 名   
芦葉工藝社の方々が、西口の樹木伐採にご協力頂き感謝申し上げます 

地区チャリティゴルフコンペについて 

10 月 6 日（月）東松山 CC 登録料クラブ 10,000 円・1 名 7,000 円
（個人負担） 参加者：谷野会長・深作会員 櫻井会員柳沼会員・芦葉会
員・宮田会員・  紙本会員・近藤会員 合計 8名 

2026-27 青少年交換留学派遣生
募集について 

7月 20日（日）15：00地区事務所で説明会開催                     
応募資格等詳細はメールで連絡済ですのでご確認願います。 

ビジター登録料変更のお知らせ さいたま中央 RCのビジター登録料 3,000円に変更 
R 財団部門セミナー開催日変更に
ついて 

10月 1日（水）15：30点鐘 さいたま市文化センター 小ホール 

幸手市献血会推進委員について 10月 1日（水）15：30点鐘 さいたま市文化センター 小ホール 

訃報 
幸手中央 RC八木泰典会長のご尊父 八木泰樹様が 7月 5日 93歳で    
ご逝去。幸手ロータリークラブ 32代目会長を歴任しておりました。 

  



・6月に幼稚園・保育所(園）情報交換会  
  ※6/10開催 市内の園に通わせているママさん達から生の声を聞けるので、毎年好評の企画です。 
   話してくれるママさん達は会員とは関係なく全てボランティアで参加してくれて成り立っている企画

です。昨年は聞く側で参加していたある方が、すごく良かったから、今年は協力できたらと話す側で
参加してくれました。その気持ちがとても嬉しかったです。このような好循環が続いてくれることを
願っています。 

 
・12月に子育て応援まつり 毎年 12月第 2日曜日   
   昨年は 27の作ったり遊べるコーナーと 6団体のステージショーで沢山の親子に楽しいひと時を過ご

してもらうことができました。コロナ以降は規模を縮小して開催してきたが、完全復活といった感じ
です。頂いた助成金はここで使わせていただきます。 

   ※今年は 12/14（日）開催予定 です  
                   
また、令和 6年度は「埼玉県社協」と「みずほ教育福祉財団」の助成金を申請することにチャレンジし、 
『子どもの居場所』を開催しました。 
長期休み中は給食がないので、軽食付きにして、孤食を減らす、楽しく食べることを大切にしたい。 
勉強の見守り、一緒に遊ぶ、一緒に食べる 
簡単なレトルト食品の利用により、水道があり、電源が取れれば、公民館、集会所など、どんな場所でも開
催可能です。電子レンジの使い方も一緒に確認しながら温めました。 
ただ、反省点としては、助成金獲得によって活動が増えてしまい、企画・手配・開催・作成と業務が一気に
増えて手一杯になってしまったことも事実です。助成金をいただくという事は、とても大変だという事を痛
感しました。みんなそれぞれに自分の活動があり、それプラスでねっとわーくに協力してくれているので、
今年は無理なくできるように心掛けています。 
 
 
お手元の「子ども食堂・子どもの居場所 MAP」は夏休みに入る前に市内の小中学校へ配布します。 
子どもが歩いて行ける場所、自転車で行ける範囲にこんな場所があるという事をまずは知ってもらいたいで
す。それから 10月 19日（日）には子ども食堂の団体とロータリー様と共同で一緒に作って食べて遊ぶとい
った体験活動の提供をしていただけるとのこと、お世話になります。 
最後にお願いがありまして、例えば、 
・お中元やお歳暮で食べきれないものがあったら日持ちのする食品のご提供 
・12月開催の子育て応援まつりの会場準備で高所作業の飾りつけ ※12/12（金）午前 
・子育て応援まつり当日の駐車場誘導 ※12/14（日）午前 
・子育て応援まつりでパパが楽しめるコーナーの提案 
助成金という形に限らず、このようなご協力も大変嬉しいことなので、ぜひよろしくお願いします。 

子どもは宝です。 
子どもの笑顔に私達は元気をもらいます。 
幸手で子育てできてよかったなと思ってもらえるような活動を微力ながら続けていきますので、 
これからもご支援、ご協力を宜しくお願いいたします。 
 
本日はありがとうございました。 
 
 



助成金進呈・近況報告 

幸手市スポーツ少年団本部長 根岸孝治 様 
日頃より、幸手市スポーツ少年団活動に対しましては、ご理解と

ご協力を賜り、感謝申し上げます。 
スポーツ少年団活動では、以下の理念に基づき活動をしているス

ポーツ団体です。 
●一人でも多くの青少年にスポーツの歓びを提供する。 
●スポーツを通じて青少年のこころとからだを育てる 
●スポーツで人々つなぎ、地域づくりに貢献する。 
特に活動のなかで、１１月３日（文化の日）に開催します、第４８

回幸手市スポーツ少年団親子レクリェション大会は市内の団員、指導者、保護者が参加することによっ
てふれあいが生まれる大会です。 
令和７年度も昨年同様、午前中開催でございますが、幸手ロターリークラブ様には大会の主旨をご理解

頂き、事業に対し助成して頂き、ありがとうございます。 
心より感謝を申し上げます。 
 
〖現状〗 
野球スポーツ少年団が４団・サッカー少年団が２団・ミニバスケットボール少年団が 2 団・バレーボー
ル少年団が１団・リーダー会少年団が１団 
※リーダー会：中学１年生（１３歳）から大学２年（１９歳）までで組織した少年団 
令和６年度：指導者・役員スタッフ・団員 
◎公認指導員：（日本スポーツ協会公認資格指導者）６７名 
◎役員・スタッフ：５２名 
◎団   員：３６４名 

 

 

ニコニコＢＯＸ 
根岸様、小川様、本日はありがとうございました。深作幹事・紙本会員・井上会員・小松原会員 

 

ニコニコ BOX・財団 BOX            本日の出席者数 
            

     

 

 

 

 合  計 累  計 

ニコニコＢＯＸ 4,000 25,000 

ビジターフィー 0   0 

会員数 出席者数 

22 名 出席者 6 名  


